



## ΧΑΛΚΙΝΑ ΜΕΤΑΛΛΙΑ

Η Αναστασία Πάνου, εγγονή του Αναστάσιου Νάνου, αθλήτρια του Συλλόγου Καράτε "Οι Κόνδορες", με δάσκαλο το Δημήτρη Καυκόπουλο, κέρδισε 2 χάλκινα μετάλλια στο Πανελλήνιο Κύπελλο Εγχρωμων και Μαύρων Ζωνών στο ATHENS OPEN 2021.

Θερμά συγχαρητήρια!



Για να λειτουργήσει σωστά μια δημοκρατική χώρα πρέπει να είναι και δημοκρατικά σωστά δομημένη. Τα όποια προβλήματα και οι όποιες δυσκολίες παρουσιάζονται κατά την εξελικτική πορεία αυτής πρέπει να αντιμετωπίζονται κοινή συναινέσει από το σύνολο της ηγεσίας (των αρμόδιων φορέων και θεσμών) της χώρας αλλά και με την εξασφαλισμένη συγκατάθεση των πολιτών αυτής.

Αν όλοι και όλα λειτουργούσαν σωστά, τότε λογικά, θα είχαμε και τα σωστά και επιδιωκόμενα αποτελέσματα. Και επειδή οι άνθρωποι είναι από τη φύση τους διαφορετικοί έχουν διαφορετικές απόψεις (επιδιώξεις, συμφέροντα, και σκοπό) στη ζωή τους, πρέπει να υπάρχει και ένας χάρτης οδηγίων για το κάθε τι. Αυτός ο χάρτης καταγράφει τον τρόπο με τον οποίον πρέπει να λαμβάνονται οι απαιτούμενες αποφάσεις. Οι θεσμοθετημένες αρχές μετά, αναλαμβάνουν την διεκπεραίωση των δημοκρατικά ειλημένων αποφάσεων. Εάν κατά την πορεία εφαρμογής των ειλημένων αποφάσεων συμβεί κάποιο λάθος και δεν επιτευχθεί ο στόχος τότε η εκτελεστική ηγεσία της χώρας αναλαμβάνει να διαπιστώσει πώς και γιατί έγινε το λάθος και να αποδοθούν οι προβλεπόμενες από το νόμο ποινές σε αυτόν, ή σε αυτούς, που έκαναν το λάθος ή δεν λειτούργησαν όπως θα έπρεπε. Αυτός ο οδηγός λειτουργίας ενός δημοκρατικού πολιτεύματος δεν είναι τίποτε άλλο παρά το Σύνταγμα της χώρας.

Ας δούμε τώρα ένα μικρό μέρος της λειτουργίας του δικού μας «δημοκρατικού» πολιτεύματος, μέσα από την πορεία αυτού, των τελευταίων εβδομήντα περίπου ετών.

Πέρα από τις ζημιές και τις καταστροφές που προκλήθηκαν κατά τον Β' Παγκόσμιο Πόλεμο

## ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ: Η ΕΞΟΥΣΙΑ, ΟΙ ΘΕΣΜΟΙ & ΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ

του Αλέξη Γαλανούλη

και τον εμφύλιο σπαραγμό, η Ελλάδα γνώρισε, και γνωρίζει ακόμα, πολλές και εκτεταμένες ζημιές σε έμπυχο και άψυχο υλικό. Δημιουργήθηκε τότε ένα μεγάλο κύμα φυγής των νέων από την επαρχία προς τα αστικά κέντρα και προς το εξωτερικό με ανυπολόγιστες αρνητικές επιπτώσεις στο δημογραφικό θέμα, το οικονομικό, το στεγαστικό και στην ομαλή εξέλιξη (και λειτουργία) της κοινωνίας στο σύνολό της. Ήταν η αρχή μιας πολύ βαθιάς και αγιάτρευτης πληγής για την Ελλάδα. Οσοι βρέθηκαν στην Αθήνα μετά από αυτά τα δύο ιστορικά γεγονότα, σίγουρα, γνωρίζουν και το πως ήταν τότε το λεκανοπέδιο της Αττικής και πως είναι σήμερα. Παρ' όλα αυτά όμως τα σημειώνουμε εδώ για τους νεότερους. Το λεκανοπέδιο της Αττικής ήταν τότε ένα απέραντο πευκόδασο με όμορφα βουνά από την βορειοανατολική και δυτική πλευρά με δύο ποταμούς (τον Κηφισό, και τον Ιλισσό) και με πολλούς παράπλευρους χειμάρρους.

Προς τα τέλη της δεκαετίας το 5<sup>ο</sup> με αρχές του 6<sup>ο</sup> δημιουργήθηκε μεγάλη ζήτηση για αγορά οικοπέδων με προοπτική ανέγερσης μικρών ή μεγάλων κατοικιών για να καλυφθεί η ανάγκη στέγασης των ανθρώπων που είχαν καταφύγει εκεί για ανεύρεση εργασίας και αίσθηση σιγουριάς που δεν μπορούσαν να έχουν στην επαρχία. Ήταν τότε που ξεφύτρωσαν όλων των ειδών οι εκμεταλλευτές της εντιμότητας και της άγνοιας του επαρχιακού πληθυσμού από τους επιτήδειους (και τα «σαΐνια») των αστικών κέντρων. Ήταν εκείνοι οι άνθρωποι της επαρχίας που

πάντα «ζημιωμένους» τους επαρχιώτες αγοραστές και κερδισμένους τους συμμετέχοντες σ' αυτή την επικερδέστατη επιχείρηση των μεσαζόντων.

Γίνεται έτσι αντιληπτό πως για να πωληθούν αυτές οι χιλιάδες των «οικοπέδων», χρειάστηκε να συνεργαστούν (ή να συμπράξουν), τοπικές αρχές πολεοδομίας, δασονομίας, αστυνομίας, Δ.Ε.Η. Ο.Τ.Ε. και Υδρευσης. Ήταν αυτή η με το αζημίωτο σύμπραξη ορισμένων δημόσιων υπαλλήλων με κάποιους καιροσκόπους που έλεγαν ψέματα και εξαπατούσαν τους ανυποψίαστους αγοραστές. Ήταν αυτοί οι επιτήδειοι ψεύτες και απατεώνες που συνέβαλαν τα μέγιστα στο να κτιστεί, η μάλλον να εδραιωθεί ετούτο το κράτος για το οποίο κανείς μας δεν μπορεί πλέον ναιώθει υπερήφανος και ευχαριστημένος από την επικρατούσα διαφθορά, την ψευτιά, την ανομία και την αυθαιρεσία, που μας έφεραν όλους σ' αυτό το χάλι. Και φυσικά για την κατάντια μας αυτή έχουμε όλοι το μέρος της ευθύνης που μας αναλογεί όχι ως συμμετέχοντες στις διάφορες παράνομες και εγκληματικές πράξεις αλλά γιατί ως ενεργοί πολίτες μιας υποτιθέμενης ευνομούμενης κοινωνίας είχαμε, και έχουμε, υποχρέωση να βλέπουμε τι συμβαίνει τριγύρω μας και με γνώμονα το κοινό όφελος και το συμφέρον της πατρίδας μας να ενεργούμε αναλόγως για την αποτροπή τέτοιων παραβατικών, επιζήμιων και εγκληματικών πράξεων και φαινομένων.

Πώς μπορεί λοιπόν να υποστηρίξει κανείς ότι οι τοπικές αρχές, οι δημόσιες υπηρεσίες και οι εμπλεκόμενοι παράγοντες δε γνώριζαν, ή ότι δεν ήταν αυτοί οι καθ' ύλην αρμόδιοι. Μα είναι φανερό πως για να διαπραχθούν αυτές οι παρανομίες χρειάστηκε (έστω μια άτυπη) συνεργασία κρατικών οργανισμών, εκτελεστικών οργάνων, (αστυνομία, δασονομία, μηχανικοί, εργολάβοι), καιροσκόποι και άλλοι που έχουν σχέση με τις οικοδομικές εργασίες. Ήταν αυτοί που με τις πράξεις τους, ηθελημένα, ή άθελά τους, εξαπατούσαν τους ανυποψίαστους πολίτες, ή επέτρεπαν το μπάτζωμα των χειμάρρων, και στην μετέπειτα ανέγερση κατοικιών (παντός είδους) σε κατάφυτες περιοχές στους πρόποδες του Υμηττού, της Πεντέλης, του Δάσος Χαϊδαρίου και στα ριζά της Πάρνηθας).

Συνέχεια στη σελίδα 2

## ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΤΩΝ ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ ΜΟΡΦΟΒΟΥΝΙΩΤΩΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Δ.Σ. του Συνδέσμου αποφάσισε να μην πραγματοποιηθεί και φέτος η τακτική Γ.Σ. λόγω των περιοριστικών υγειονομικών μέτρων. Αναγκαστικά παρατείνεται η θητεία του Δ.Σ. έως ότου επιτρέψουν οι συνθήκες για την πραγματοποίησή της.

Ευχόμαστε σε όλους τους αναγνώστες της Μ.Φ. και σε όλους τους χωριανούς ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ και ο καινούργιος χρόνος να είναι η αρχή του τέλους της πανδημίας και να ξαναβρούμε τους ρυθμούς μας.

Για οποιαδήποτε πληροφορία μπορείτε να τηλεφωνείτε στο τηλέφωνο: 6974894058 – Γιώργος Βασιλούλης

Ο αντιπρόεδρος  
Θωμάς Κατοίκος

Ο πρόεδρος  
Γιώργος Βασιλούλης

Ο Σύνδεσμος  
των Απανταχού  
Μορφοβουνιωτών  
και η  
Μορφοβουνιώτικη  
Φωνή  
σας εύχονται  
χρόνια πολλά  
και ευτυχισμένους  
ο καινούργιος  
χρόνος!















